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ARII. 

1.Calculaţi  aria  unui: 

a)pătrat  cu  lungimea  laturii  de  2 cm: A= …………………………………. 

b)dreptunghi  cu  lungimile  laturilor  de  4  cm , respectiv  7  cm: A=……………………………….. 

c)romb  cu  diagonalele  de  lungimi 7  cm  şi  10  cm:  A=……………………………………………. 

d)paralelogram  cu  latura  de  lungime  0,9 dm  şi înălţimea  de lungime  7 cm: 

………………………………………………………………………………………………………… 

f)trapez  cu  bazele  de  lungimi  5  şi  6  cm şi înălţimea de  lungime  4  cm: 

A=…………………………………………………………………………………………………….. 

2.Calculaţi  lungimea  înălţimii  unui  triunghi  dreptunghic  având  lungimile  laturilor  de  6 cm , 8 cm  şi  10  

cm:………………………………………………………………………………………………………. 

3.Se  dă  figura  1  în  care  M  este  mijlocul  segmentului  BC , N  mijlocul  segmentului  BM  iar  P  

mijlocul  segmentului  BN. Ştiind  că  aria  triunghiului  ABP  este  de  3 cm
2
  aflaţi  ariile  triunghiurilor : 

APN , ABN , ABM  şi  ABC. 

AAPN=…………………………………… 

AABN==…………………………………… 

AABM==…………………………………… 

AABC==…………………………………… 

4.Fie  pătratul  din  figura  2  având  lungimea  laturii  

de  4 cm , O punctul  de  intersecţie  a  diagonalelor  

iar  M , N , P , Q  mijloacele  laturilor.  

Calculaţi : 

AABCD=………………………………… ,  

AABC=………………………………………………………… 

AAOM=……………………………………………………… 

AAQNB=……………………………………………………… 

AMONB =…………………………………………………….. 

AONCD =……………………………………………………….                                       
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